



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS CONGONHAS
GERÊNCIA DE EXTENSÃO

Avenida Michael Pereira de Souza, nº 3007 – Bairro Campinho – Congonhas – Minas Gerais – CEP: 36.415-000

**RETIFICAÇÃO EDITAL DE PROJETO DE EXTENSÃO Nº 02/2018, DE 05 DE MARÇO
DE 2018 CURSO DE PORTUGUÊS COMO LÍNGUA ADICIONAL PARA SURDOS –
NÍVEL BÁSICO**

O Edital nº 02/2018 fica retificado, conforme se segue

Onde se lê:

2. DAS AULAS

O curso completo tem carga horária de 60 horas, entre encontros presenciais e atividades a distância em que os alunos deverão desenvolver alguns trabalhos. As aulas serão ministradas pela professora Ana Rachel Carvalho Leão nas dependências do IFMG *Campus* Congonhas. Será ofertada uma turma com um encontro semanal às terças-feiras, no horário das 19h00 às 20h30. A primeira aula está programada para iniciar em 20 de março e o encerramento do curso acontecerá em 04 de dezembro.

Leia-se:

2. DAS AULAS

O curso completo tem carga horária de 60 horas, entre encontros presenciais e atividades a distância em que os alunos deverão desenvolver alguns trabalhos. As aulas serão ministradas pela professora Ana Rachel Carvalho Leão nas dependências do IFMG *Campus* Congonhas. Será ofertada uma turma com um encontro semanal às terças-feiras, no horário das 19h00 às 20h30, com possibilidade de aula extra. A primeira aula está programada para iniciar em 27 de março e o encerramento do curso acontecerá em 04 de dezembro.

Onde se lê:

6. DO RESULTADO

O resultado da seleção será publicado no dia 16 de março de 2018, no endereço eletrônico www.ifmg.edu.br/congonhas, em documento oficial e em LIBRAS.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS CONGONHAS
GERÊNCIA DE EXTENSÃO

Avenida Michael Pereira de Souza, nº 3007 – Bairro Campinho – Congonhas – Minas Gerais – CEP: 36.415-000

Leia-se:

6. DO RESULTADO

O resultado da seleção será publicado a partir do dia 20 de março de 2018 através do endereço eletrônico www.ifmg.edu.br/congonhas.

Onde se lê:

7. DA MATRÍCULA

Para efetivar a matrícula no Curso de Português como língua adicional para surdos – nível básico, o aluno selecionado deverá se matricular na Gerência de Extensão do IFMG *Campus* Congonhas impreterivelmente no dia 19 de março de 2018 no horário das 09h00 às 21h00. Caso necessite de apoio presencial para efetivação da matrícula, o aluno deverá comparecer à Gerência de Extensão no horário das 12h00 às 13h00 durante o período de inscrições.

Leia-se:

7. DA MATRÍCULA

Para efetivar a matrícula no Curso de Português como língua adicional para surdos – nível básico, o aluno selecionado deverá se matricular na Gerência de Extensão do IFMG *Campus* Congonhas no período de 20 a 23 de março de 2018 no horário das 09h00 às 21h00. Caso necessite de apoio presencial para efetivação da matrícula, o aluno deverá comparecer à Gerência de Extensão no horário das 12h00 às 13h00 durante o período de inscrições.

Publique-se.

Brasílio Alves de Freitas
Gerente de Extensão
IFMG *Campus* Congonhas